

家中失火，一男子被困5楼

救援及时，无人员伤亡，起火原因正在调查中



烟从楼道中冒出。

□记者 谢磊 通讯员 韩登 丁松文/图

本报讯 昨日10时52分，位于西苑路和龙鳞路交叉口附近的涧西区50号街坊7号楼5楼一住户家里发生火灾，一男子被困屋内。涧西区消防大队太原路中队经过15分钟的奋力扑救，成功将火扑灭，被困人员安然无恙。

接到求助信息后，涧西区消防大队太原路中队的救援人员于10时57分赶到现场。有居民反映，一男子被困在5楼的屋内。此时，

该居民楼附近聚集了不少围观的市民。

救援人员远远看到，黑烟从5楼的楼道中涌出，空气中夹杂着刺鼻的焦糊味。救援人员进入屋里后发现，现场能见度极低，大火借着可燃物迅速在屋内蔓延，情况紧急，如不及时控制火势，后果不堪设想。

经过部署，在水枪的掩护下，一组救援人员冲入浓烟中，在一间卧室里找到了被困人员，并迅速将其转移到安全地带。10分钟后，现场火势得到有效控制；5分钟后，

大火被彻底扑灭。

救援人员用了近1个小时对现场残留的易燃物进行清理，以防“死灰复燃”。

据该街坊的一名保安称，事发时，他正在街坊内巡逻，突然发现7号楼5楼一住户的窗户向外“吐着”黑烟，便和几名居民立刻拿灭火器冲上楼灭火。无奈，火势太大，灭火器根本起不了作用，加上屋内有人被困，他便立即拨打了119。

据了解，火灾并未造成人员伤亡，起火原因正在进一步调查中。

警民伸援手，四岁男孩找到家

□记者 徐翔

在民警和热心人的帮助下，21日晚，4岁男孩浩浩（化名）找到了妈妈。

当日20时许，天津派出所交管巡防大队民警李龙朝到涧西区东升三小附近某文具店内调解一起纠纷。

这时，一名40多岁的女士抱着一个小孩来到他面前。该女士说，她叫李艳丽，是文具店店主，这个小孩已经在她店里呆三四个小时了，一直没人来接他，像是走丢了。

小男孩大概三四岁，身穿浅蓝色羽绒服和深色裤子。他告诉李龙朝，自己叫浩浩，是顺着一条路跑到文具店的。浩浩只知道自己

的名字，说不出父母的名字和家庭住址。

家长肯定很着急！李龙朝立刻领着小浩浩到附近寻找父母，但没有找到。

李龙朝将纠纷双方当事人送到派出所后，又开着巡逻车回到文具店接上李艳丽和浩浩。他们在附近的几个小区打听了近半个小时，均无收获。

“我随后呼叫110指挥中心，请求查询当日有无丢失小孩的报警。”李龙朝说，金谷派出所综合室接警员很快给他回复说，该所当天下午接到一名女士的报警电话，该女士丢失的孩子的特征与小浩浩基本相符。

李龙朝立刻与报警人蒋女士

取得联系。此时，蒋女士正在金谷派出所。得知孩子被找到后，金谷派出所民警马上带蒋女士前往约定见面的地点——同乐桥。

据蒋女士讲，浩浩今年4岁，当日16时30分，她带浩浩到纱厂西路与五岳路交叉口一超市买东西，浩浩没进去，在超市门口跟一个小孩玩耍。等从超市出来时，她发现孩子不见了。

“我以为孩子被坏人拐跑了，赶快打电话通知家人。”蒋女士说，全家人出动找了三四个小时仍没找到，她只好报警求助。

“真是太感谢民警和李大姐了。”蒋女士说。

（陈女士获得线索奖50元券）

您好，110

NIN HAO

值班记者 李砾瑾

天外天 安全第一 服务第一
110 指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



“捡到”一辆摩托车，寻失主
颜色：红色 车牌号：豫C6G975

城市表情 急

□见习记者 范瑞

市民来电：21日下午，市民田先生报警称，他是老城区东南隅办事处的工作人员，20日，该办事处的巡防队员在老城区北大街附近发现了一辆没有上锁的摩托车。

还原现场：据田先生介绍，20日21时许，该办事处鼓楼社区的4名巡防队员在北大街附近巡逻时，发现一辆没有上锁的摩托车停在华联地下商场东侧的一条小巷子里。

“巡防队员在那儿等了近半

个小时也没有等到车主。”田先生说，那辆没有上锁的摩托车是红色的，车牌号是豫C6G975。

见车主迟迟不出现，巡防队员决定先将摩托车推回办事处。田先生通过网络论坛发布了寻找车主的帖子，但直到21日早晨，车主仍然没有出现。随后，田先生拨打110报警。

“警方通过车牌号查到了车主的电话号码，但那个电话停机了。”田先生说，希望车主看到报道后，尽快与老城派出所联系认领。

（王女士获线索奖50元券）

拾了一个手提袋，已归还
袋里的重要证件和资料一个都没少



城市表情 赞

□记者 谢磊

市民来电：昨日上午，洛龙派出所交管巡防大队交警张春安在龙门大道和太康路交叉口执勤时，捡到一个手提袋，里面装着一些重要证件和资料。

还原现场：据张春安介绍，昨日8时40分左右，他在龙门大道和太康路交叉口执勤时，无意间看到地上有个大手提袋。张春安说，起初，他以为是一袋垃圾，谁知捡起一看，里面装的竟然是关林镇大西村村民的100多本户口簿、100多张居民身份证、部分征地赔偿款明细表和农民基本生活保障明细表。

这么重要的东西怎么会掉在路边？张春安立即向洛龙派出所交管巡防大队副大队长张督

凡进行汇报，并把这些证件和资料上交大队办公室。随后，大队办公室通过关林镇有关部门联系上了大西村村委会工作人员，后将这些资料归还。

据大西村村委会解主任介绍，当日上午，村委会一名工作人员打算携带这些证件和资料骑电动车去社保部门为村里的100多位60岁以上的失地老人申领每月基本生活保障金，没想到半路上把身份证件和相关资料丢了。解主任说，这些证件和资料一旦丢失，补办起来会非常麻烦，不法分子如果获取老人的身份信息，很可能用于违法行为。幸好这些身份证件和资料失而复得了解主任表达了他对交警的感谢之情。

（周女士获线索奖50元券）

NEW VISION 新视野眼镜

河南著名商标

限时购 狂抢！
12月24日-25日
厂商年促大PK
仅此2日

日本豪雅、德国卡尔蔡司、上海天鸿、博士伦、卫康、海昌等众多厂家

圣诞 六七八 折
全场镜架八折
会员
一线品牌

艾爵 喜视康 八折
卫康 九折
护理液 买一送一

博士伦 海昌 隐形眼镜
第二盒 半价

免费服务热线 8008831808